
A tartalomból
Várhatóan április elején költözik 
át a Kop-Ka Zrt. az új irodaházba 

Tavaly nyáron kezdődött a Kop-
Ka Zrt. vadonatúj irodaházának 
kivitelezése, amely a cég saját 
beruházása. Nem kell már so-
káig állványok alatt közleked-
nünk, tavasszal ugyanis egy 
impozáns épület, körülötte pe-
dig megújult környezet várja az 
arra járókat.

Æ 5. oldal
Bértámogatás: kevesen isme-
rik, pedig érdemes kihasznál-
ni!

Hamarosan véget érnek, de 
még lehet igényelni azokat a 
bértámogatási lehetőségeket, 
amelyek az elmúlt időszakban 
a Tamási és Dombóvár közötti 
foglalkoztatási együttműkö-
désnek köszönhetően valósul-
hattak meg, ezzel is segítve a 
helyi vállalkozásokat.

Æ 2. oldal
A tűzzománc: varázslat

Rill Mária Zománcjátékok című 
kiállításának ad otthont a Szek-
szárdi SZC Vályi Péter Szakkép-
ző Iskolája és Kollégiumának 
Kindl Kupola Galériája. A tárlat 
február 19-éig látogatható. 

Æ 6. oldal
Nagy népszerűségnek örven-
dett az első kutyagolás 

Régóta várt a tamási kutyás 
közösség már olyan program-
ra, ahol ebek és gazdáik együtt 
kirándulhatnak; február első 
szombatján valósult meg az I. 
Túra és Kutyagolás.

Æ 7. oldal

Idén is nagyon sokan vettek részt az egyik legnagyobb népszerűségnek örvendő bálban, mely már a hatodik 
volt a Sportbálok sorában.											          Æ7. oldal
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Sportolók és sportkedvelők báloztak együtt

Jelentősen csökken a villamos energia fogyasztás
Az új napelemes rendszer-
rel a könyvtár és az önkor-
mányzati hivatal villamos 
energia költségeit spórolja 
meg a város.

Napjainkban elengedhetetlenné vált 
az üvegházhatású gázok kibocsátá-
sának csökkentése, mely elsősorban 
a megújuló energiaforrásokból előál-
lított energia felhasználásának növe-
lésével érhető el. A Tamásiban meg-
valósult projekt szolgálja a 2012/27/
EU irányelv szerinti energiaha-
tékonysági, illetve a 2009/28/EK 
irányelv szerinti megújuló energia 
részarányra vonatkozó kötelezettsé-
gek tagállami teljesítését.
A klímaváltozás alapvető okainak nagy 
része a városias térségekben összpon-
tosul, a széndioxid kibocsátás csök-
kentés és az erőforrás-hatékonyság 
megvalósítása valamennyi településen 
kihívást jelent. Tamási Város Önkor-
mányzatának a TOP-3.2.1-15 jelű 

projektjében megjelölt fejlesztésének 
célja 50 kW teljesítményű napener-
gia alapú villamos erőmű létrehozása 
volt, amellyel két önkormányzati tu-
lajdonban lévő, közcéllal működtetett 
ingatlan saját villamosenergia-igény 
kielégítése valósult meg. A fejlesztés-
sel érintett két intézmény a Tamási 
Közös Önkormányzati Hivatal, vala-
mint a városi könyvtár épülete. A pro-
jekt célja az érintett épületek villamos 
energia felhasználásának megújuló 
energiaforrást-hasznosító technoló-
giával való biztosítása minél nagyobb 
mértékben. A projekt megvalósításá-
nak eredményeként a beruházás által 
a primer energiafelhasználás 53%-kal 
csökken, ezzel arányban visszaesik 
a káros anyag kibocsátás, és jelentős 
költségcsökkenés is várható. A nap-
elem ökogazdasági egyenlege pozitív, 
hiszen kevesebb energiába és széndi-
oxid kibocsátásba kerül az összeállítá-
sa, mint amennyi áramot megtermel, s 
ezzel CO2 kibocsátást spórol meg. 

Új állampapír forgalmazási ponttal bővítette 
hálózatát a Magyar Államkincstár

Az ügyfelek részére egyre több helyen személyesen is 
elérhetők az állampapírral kapcsolatos szolgáltatások, 
február 7-étől már Tamásiban is.

Idén is folytatódott az állampa-
pírok értékesítésének dinamikus 
növekedése, január végén 1290,5 
milliárd forintra nőtt a Magyar 
Államkincstár (MÁK) által ke-
zelt állampapír-állomány értéke - 
mondta a szervezet pénzforgalmi 
elnökhelyettese Tamásiban, ahol 
átadták az új állampapír-értéke-
sítési pontot. A bővítést az állam-
papírok iránt megnőtt lakossági 
érdeklődés tette szükségessé, az új 
helyszínnel 74-re bővült a kincstár 
állampapírokat forgalmazó helyei-
nek száma - közölte Borbély Lász-

ló András. Hozzátette: 2018-ban 
17 százalékkal, 1269,8 milliárdra 
nőtt a kincstár által kezelt állam-
papír-állomány, amely január végén 
tovább nőtt, 1290,5 milliárd forint-
ra. Közölte, legnagyobb arányban 
3 és 5 éves futamidejű, inflációhoz 
kötött prémiumkötvények és a két-
éves állampapírok forgalma emel-
kedett. Az állampapír-állománnyal 
párhuzamosan jelentősen bővült 
az aktív értékpapírszámlával ren-
delkező ügyfelek száma is: 15,2 
százalékos emelkedéssel számuk 
megközelítette a 260 ezret. Szin-

tén nagy arányban, 43 százalékkal 
nőtt tavaly a kincstárnál kezelt ba-
bakötvény-állomány is, meghaladta 
az 55 milliárd forintot. A kincstári 
Start-értékpapírszámlával rendel-
kezők száma 20 százalékkal halad-
ta meg az előző évit, és elérte a 168 
ezret. Az elnökhelyettes szólt arról, 
hogy a kormány „nagy terveket sző 
a lakossági értékesítés további fel-
futtatása érdekében”. Fehér János, a 
MÁK Tolna megyei igazgatója ar-
ról számolt be, hogy Tolna megyé-
ben az állampapír-állomány 2018-
ban 10 százalékkal, 18 milliárd 
forintra nőtt, az aktív ügyfelek szá-
ma 16 százalékkal 5105-re emelke-
dett. Tolnában eddig Szekszárdon, 
Dombóváron és Pakson működött 

értékesítési pont, az új helyszínnel 
együtt a tavalyinál jobb eredményre 
számít a kincstár - írták az MTI-
hez eljuttatott közleményben. Por-
ga Ferenc polgármester elmondta, 
fontos számukra, hogy a kormány-
ablak mellett egy újabb szolgáltatást 
kínálhatnak a helyben és a térség-
ben élőknek. A minőségi szolgálta-
tásokra ugyanis nagy szükség van, 
az egyszerű, kényelmes elérhetőség 
pedig szinte alapkövetelmény min-
denki számára – tette hozzá a város 
vezetője. A MÁK a csütörtöki pia-
ci naphoz igazította a nyitvatartást, 
heti egy alkalommal 9-től 15 óráig 
lesz nyitva. Az ügyfélfogadási iroda 
a polgármesteri hivatal földszintjén 
kapott helyet. 

A TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00019 „Önkormányzati épületek napelemmel 
való ellátása” című projekt keretén belül a művelődési központ tetején 

helyeztek el 200 darab napelem táblát, mintegy 32 millió forintból.

Fotó: Lovay G
yula
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Bértámogatás: kevesen ismerik, pedig 
érdemes kihasználni!

Hamarosan véget érnek, de még lehet igényelni azokat 
a bértámogatási lehetőségeket, amelyek az elmúlt idő-
szakban a Tamási és Dombóvár közötti foglalkoztatási 
együttműködésnek köszönhetően valósulhattak meg, 
ezzel is segítve a helyi vállalkozásokat.

A Széchenyi 2020 fejleszté-
si program keretén belül számos 
olyan foglalkoztatási program in-
dult már, amely támogatást jelent 
a munkaerő-piaci szereplőknek. 
Többek között ebben kíván segít-
séget nyújtani a TOP-5.1.2-15-
TL1-2016-00002 azonosítószámú 
„Foglalkoztatási paktum létreho-
zása Tamási és Dombóvár váro-
sok környezetében” című projekt. 
Elsősorban olyan kis- és közép-
vállalatok (kkv-k) számára javasolt, 
akik egyébként is vennének fel új 

munkatársakat, ám szeretnének 
költséghatékonyan működni.
Jelenleg a támogatásokra fordítha-
tó rendelkezésre álló összeg 58,4 
millió Ft, mely 40-45 fő bértámo-
gatására biztosít még fedezetet. 
A projektbe történő bevonás idő-

szaka azonban hamarosan véget ér. 
A 8 hónapos, akár 100 százalékos 
bérköltség-támogatás legkésőbb 
2019.03.01-jén indítható, ha ala-
csony iskolai végzettségű, vagy 50 
év feletti, esetleg közfoglalkoztatás-
ból 30 napnál nem régebben kilépő 
álláskeresőt vesz fel a cég. Ehhez 4 
hónapos támogatás nélküli tovább-
foglalkoztatási kötelezettség járul. 
Legfeljebb 6 havi, akár 100%-os 
bérköltség-támogatás jár a vállal-
kozásnak, ha a projekt valamely 
célcsoportjába besorolható nyil-
vántartott álláskereső, vagy inaktív 
személyt foglalkoztat, 3 hónapos 
támogatás nélküli továbbfoglalkoz-
tatási kötelezettséggel. Ez a lehető-
ség 2019.06.01-ig indítható, a tá-
mogatásba beleértendő a bruttó bér 
és a ténylegesen fizetendő szociális 
hozzájárulási adó 100 százalékos 
megtérítése.
A Foglalkoztatási paktum első in-
dikátor vállalása 145 hátrányos 
helyzetű álláskereső, illetve inaktív 
személy bevonása volt, amely válla-
lás 2018. december 31-ig 146 fővel 
teljesült. Közülük a legtöbben kép-
zésben vettek részt (57 fő) vagy 100 
százalékos bérköltség-támogatással 
helyezkedtek el (52 fő).
A támogatási lehetőségekről továb-
bi tájékoztatást nyújt a Tamásiban 
vagy Dombóváron is megtalálható 
Paktumiroda, a tamasidombovar-
paktum.hu honlap, illetve az ér-
deklődők felkereshetik a Tamási és 
Dombóvári Járási Hivatalok Fog-
lalkoztatási Osztályait.

Közterületen bekövetkezett káreseményeket 
állítottak helyre vis maior keretből

Tamási közigazgatási területén 2017-ben több ízben is 
előfordult rendkívülinek mondható időjárási helyzet. 

A hirtelen lezúduló nagy men�-
nyiségű csapadék a közterületekben 
több helyen is károkat okozott: út-
burkolatok károsodtak, partfal om-
lott le. Mivel a bekövetkezett károk 
jelentős mértékűek voltak, ezért a 
képviselő-testület döntése alapján 
2017-ben kettő vis maior pályázat 
került benyújtásra a Belügyminisz-
tériumhoz. Mindkét pályázat sikeres 
elbírálásban részesült. A 2017 júliu-
sában történt időjárás kapcsán nagy-
mértékben károsodtak a Klapka, a 
Hunyadi, a Várhegy és a Szurokhegy 

utca egyes szakaszai. - A Belügy-
minisztérium csökkentett műszaki 
tartalommal támogatta pályázatun-
kat: a támogatási intenzitás 90 %-os 
volt, ami 23.400.000 forint vissza 
nem térítendő támogatást jelentett 
– mondta lapunknak Porga Ferenc 
polgármester. – A 2017 augusztu-
sában lehullott nagy mennyiségű 
csapadék során szintén több ön-
kormányzati út burkolata, valamint 
szerkezete sérült, továbbá partfal-
omlás is bekövetkezett. A károsodott 
útszakaszok: Kishenyei út felső sza-

kasza, Rácvölgyi kerékpárút egyes 
szakaszai, Kossuth tér, Várhegy utca. 
A biztonságos közlekedés érdekében 
több helyen azonnali beavatkozásra 
volt szükség. Várhegyen az utat ha-
tároló partfal omlott le, támfal építé-
se vált szükségessé. A Belügyminisz-
térium által folyósított támogatási 
intenzitás ebben az esetben is 90%-
os volt, ami 13.498.000 forint vissza 
nem térítendő támogatást jelentett. 
A kivitelezési munkálatok mindkét 
pályázat kapcsán 2018 végén feje-
ződtek be. Reményeink szerint az 
utak helyreállítását követően az érin-
tett területen élő lakosság komfort-
érzete lényegesen javulni fog.

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2019.  FEBRUÁR 21. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2019.  FEBRUÁR 28. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2019.  MÁRCIUS 7. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2019.  MÁRCIUS 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

HIRDETMÉNY
ÓVODAI, BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁSRA 

A 2019/2020. NEVELÉSI ÉVRE VONATKOZÓAN
Tamási Város Önkormányzata, mint a Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde fenntartója a 2019/2020. neve-

lési évre vonatkozó óvodai, bölcsődei beiratkozás időpontját és módját az alábbiak szerint határozza meg:
AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2019. április 29. 7:00 17:00 óra között és 2019. április 30. 7:00 17:00 óra között
BEIRATKOZÁS HELYE:

Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde – 7090 Tamási, Béri B. Á. u. 1-3. intézményvezetői iroda (felső épület)
BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:

a gyermek születési anyakönyvi kivonata, a nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány, valamint TAJ kártyája, a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa.

A BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS:
A bölcsődében a 2019/2020. nevelési év 2019. szeptember 1. napjától 2020. augusztus 31. napjáig tart.

A bölcsődei beiratkozás időpontja: 2019. május 02. 7.00-17.00 óra között
A beiratkozás feltételei, és további információk a www.tamasi.hu oldalon találhatók. 

Még fél éven keresztül igényelhetnek bérköltség-támogatást a foglalkoz-
tatottak után a Dombóvár és Tamási térségében működő cégek.
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A Magna Cum Laude, a KFT és a Honeybeast is ellátogat Tamásiba 2019-ben

Emberközeli rendezvények 
jellemezték a tavalyi évet

Új munkatársak, rengeteg megújított és teljesen új ren-
dezvény – sok minden történt a Tamási Művelődési 
Központ háza táján 2018-ban. Az intézmény igazgató-
ját, Czink Juditot kérdeztük a tavalyi évről, és a 2019-es 
tervekről. 

•  Ha visszatekintesz az elmúlt 
évre, mi az, ami rögtön eszedbe 
jut a művelődési központ 2018-as 
működéséről? Hogyan jellemez-
néd röviden?
–– Ha egyetlen szóval kellene rea-

gálnom a kérdésedre, azt monda-
nám: változás. Manapság nagyon 
is érvényes az ókori mondás: Az 
egyetlen állandó a változás maga. 
Ezt éltük meg a művelődési köz-
pontban a tavalyi évben, hisz kevés 
olyan terület volt, ahol nem történ-
tek változások, egyrészt olyanok, 
melyeket magunk, nagyon is tuda-
tosan idéztünk elő, de olyanok is, 
melyek tőlünk teljesen függetlenül 
alakultak, következtek be. Az épü-
letben, az infrastruktúrában, a mun-
katársi közösségben, a tevékenység-
szerkezetben, a partneri körben ez 
egyaránt tetten érhető volt, hogy 
csak a legfontosabbakat említsem.  
•  Szinte teljesen kicserélődtek 
körülötted a munkatársak, milyen 
az új csapattal dolgozni?
–– Most megint egyetlen szó jut 

először eszembe, ez a szó: inspirá-
ló. Az elmúlt másfél év során nagy 
tudású, tapasztalt kollégák mentek 
nyugdíjba, a munkatársi közösség 
mondhatni teljes egészében át-
alakult, fiatal munkatársak váltot-
ták a több évtizede itt dolgozókat, 
mind a szakmai, mind a technikai 
feladatellátásban. A fiatal kollé-
gák mondhatni mindjárt mélyvízbe 
kerültek, hisz a mindennapi mun-
ka mellett számos – több ezer főt 
megmozgató – nagyrendezvényen, 
rendezvénysorozaton kellett helyt-
állniuk, így hamar kiderült, hogy 
felsősokú szakirányú végzettségü-
kön túl szemléletük, munkához 
való hozzáállásuk, rátermettségük 
predesztinálja őket a közművelődé-
si feladatellátásra. A közművelődés 
területén szerzett munkatapasztala-
tuk hiányát ellensúlyozta lelkesedé-
sük, kreativitásuk, rövid idő alatt ki-
váló munkatársi közösség alakult ki, 
melyben túl azon, hogy a kollégák 
meglévő kompetenciái jól kiegészí-
tik egymást, emberi hozzáállásuk, 
együttműködési képességük, segí-
tő attitűdjük új, fiatalos lendületet 
adott az intézmény munkájának. Ez 
egészül ki a régóta ezen a területen 
dolgozók tudásával, tapasztalatával, 
kapcsolatrendszerével, mindezek 
összeadódva pedig pozitív ered-
ményeket generálnak az intézmény 
működésében. 
•  Kaptok-e visszajelzéseket a la-
kosságtól, s ha igen, milyeneket?
–– Igen, számos visszajelzést kapunk 

napi szinten és a rendezvények alatt, 
után is. Rendkívül jó érzés, ha po-
zitív ez a reakció, amivel örömünk-
re sokszor találkozunk, de szívesen 
vesszük – jómagam főleg – az építő 
kritikát is. Ezt nem azért mondom, 
mert jól hangzik, hanem mert va-
lóban így is gondolom. De itt nem 

a minden reális alapot nélkülöző 
minősítésre gondolok, hanem az 
előremutató, konstruktív visszacsa-
tolásra, a korrekt, tényekre alapuló 
megjegyzésekre, párbeszédre. 
•  Tamásiban (is) sokszor előfor-
dul, hogy az emberek azt mond-
ják: itt nincs semmi programlehe-
tőség. Ti hogy látjátok? Lehet-e 
minden ember kedvére tenni a kí-
nálat terén?
–– Ez egy sarkalatos kérdés. Min-

denkinek természetesen nem lehet 
a kedvére tenni, de véleményem 
szerint nem is lehet pusztán ez a 
célja egy költségvetési források-
ból működő közművelődési intéz-
ménynek. Merőben más a helyzet, 
ha egy olyan profitorientált kultu-
rális vállalkozásról beszélünk, ahol 
első és legfontosabb szempont a 
gazdasági haszon. A mi esetünkben 
ez a fő szempont az értékközvetí-
tés, a minőség előtérbe helyezése. 

Itt pedig nem csak az úgynevezett 
„magas kultúrát” kell érteni, hisz 
majd minden stílusban találunk ér-
tékeset és nívótlant egyaránt. Itt ta-
rom fontosnak közbevetni, hogy a 
mi munkánk nem „csak” a minden-
ki szeme előtt zajló nagyrendez-
vények szervezéséből és lebonyo-
lításából áll, hanem az intézmény 
mindennapos működésével, az ott 
zajló tevékenységekkel kapcsola-
tos feladatokból is. Örülök, hogy a 
2018. évről szóló intézményi beszá-
molónk felkerült a város honlapjá-
ra, hisz a majd 70 oldalas anyagból 
mindenki tájékozódhat arról, mi is 
zajlik a hétköznapokon a falak kö-
zött. A legtöbben persze az említett 
kiemelt programjainkat látogat-
ják, melyek tekintetében a rendel-
kezésre álló anyagi lehetőségek is 
nagyban közrejátszanak a kínálat-
ban. Nem a fantáziánk és ötleteink 
tárháza szegényes, ha a programok 
összeállításáról gondolkodunk. 
Amikor valaki azt mondja kritika-
ként, hogy itt miért nem lép fel xy 
előadó, bezzeg máshol igen, akkor 
valószínűleg nincs birtokában olyan 
információknak, hogy hány milliós 
tételekről beszélünk egy-egy zene-
kar, előadó fellépése kapcsán, ahogy 

talán azzal sem, hogy az adott vá-
rosban, ahol fellép a kedvencük, 
esetleg mennyivel járulnak hoz-
zá a helyi szponzorok a produkció 
megvásárlásához. Ami még sokszor 
elhangzik hasonló típusú beszélge-
tések során, miszerint biztosan le-
hetne pályázni ilyen rendezvények-
re is, de sajnos ez nem így van, profi 
előadók felléptetésére, pl. egy mai 
sztárzenekar koncertjére nem tu-
dunk pályázati forrásokat igénybe 
venni. Azt is fontos kiemelni, hogy 
Tamásiban nagyon sok a látogatók 
számára ingyenes, belépőjegy nél-
küli rendezvény – pont annak érde-
kében, hogy minél többek számára 
biztosítsuk a kulturális programok-
hoz való hozzáférést – ami értelem-
szerűen azt vonja maga után, hogy 
a teljes bekerülési összeg költség-
vetési forrásból kerül fedezésre. És 
ez csak egy kis szegmense ennek 
a kérdéskörnek, hosszasan tudnék 
még erről beszélni. Természetesen 
mindent megteszünk annak érde-
kében, hogy mindenki tudjon olyan 
programot találni az intézmény kí-
nálatában, mely hozzá közel áll és 
melyen szívesen vesz részt. 

•  Milyen programokra számít-
hatunk idén? Kik a legnevesebb 
előadók, akik városunkba látogat-
nak? 
–– Az idei tervezésnél az volt az 

irányelv, hogy a hagyományokkal 
bíró programokat gazdagítsuk új 
programelemekkel, előadókkal, fel-
lépőkkel. De ha áttekintik a 2019-
es városi programnaptárt, akkor 
teljesen újszerű rendezvényeket is 
találnak benne, illetve fontosnak 
tartottuk, hogy minden korosztály 
számára széles kínálatot biztosít-
sunk. Hogy csak néhányat em-
lítsek a Trófea Vadgasztronómiai 
Fesztiválon a Magna Cum Laude, 
a Tamási Nyár programjában A 
GRUND Vígszínházi Fiúzenekar, 
a Tamási Bográcsmestere progra-
mon Marót Viki és a Nova Kultúr-
zenekar, a Szüreti Napokon a KFT 
és a Honeybeast zenekarok kon-
certjét élvezheti majd a közönség. 
Természetesen a sor ezzel még nem 
ér véget, hisz az előző kérdésekre 
visszautalva igyekszünk széles kö-
zönségigényt kielégíteni. 
•  Év végén egy közösségi csoport 
szavazatai alapján az Év emberé-
nek javasoltak, választottak. Mi-
lyen érzés volt?

–– Hazudnék, ha azt mondanám, 
hogy nem esett nagyon jól, bár 
természetesen túlzónak találtam. 
Egy kedves, régi ismerősöm a leg-
nagyobb közösségi oldalra tette 
fel a javaslatát, amire aztán több 
százan reagáltak, majd szilveszter 
napján a Tamási Rádióban került 
átadásra élő adásban az elismerés, 
ami nagyon kedves, jóleső gesztus 
volt. Fontosnak tartom leszögezni, 
hogy ez nem egy hivatalos városi 
kitüntetés, ez egy – napjaink szó-
használatával élve – alulról jövő 
kezdeményezés, ami talán még in-
kább növeli számomra az értékét. 
Azt jelzi ugyanis, hogy sokak talál-
ják jónak azt az irányt, azokat a tö-
rekvéseket, melyeket az intézmény 
vezetőjeként képviselek. De a régi 
magyar közmondás nagyon igaz 
ez esetben is, miszerint: egy fecske 
nem csinál nyarat. Hisz bármilyen 
új elképzelés, szakmai irány, szem-
léletváltás puszta próbálkozás ma-
radna részemről, ha nem volnának 
ebben partnerek a munkatársaim, 
akik nem ellenállással, hanem tá-
mogatással segítik a tervek meg-
valósítását, ha nem kapnék mind-
ehhez támogatást az intézmény 
fenntartójától és a városban élőktől, 
a helyi közösségtől. Ezt a kedves cí-

met ezért valamennyiünk elismeré-
sének tartom. 
•  Ha lehetne mottót választanod 
az idei évre, mi lenne az?
–– A helyi közösségektől, kulturális 

lehetőségektől, a települések képes-
ségmegtartó népességétől függ a te-
lepülések népességmegtartó képes-
sége. Ezt kívánjuk erősíteni mi is 
munkánkkal, hosszútávú tevékeny-
ségünkkel.
Városunk kulturális kínálatát, szol-
gáltatásait tekintve a művelődési 
központ mellett fontos szerep jut a 
többfunkciós intézmény többi egy-
ségnek, a Könnyü László Könyv-
tárnak, a Tamási Galériának és a 
Helytörténeti Gyűjteménynek, me-
lyek tevékenységéről egy későbbi 
lapszámban folytatjuk a beszélge-
tést Czink Judit igazgatóval.

Vélemény

A kultúráról és a 
könyvtárról

Nagy Istvánné

A kultúra fogalma és sokfélesége 
egyidős az emberiséggel. Multi-
kulturális világban élünk, az egy-
mással kölcsönhatásban élő, de fő 
jegyeikben önálló és egyenran-
gú kultúrák közötti interakciók 
hatókörében. Szakemberek sze-
rint van egy európai és nemzeti 
szellemi tőke és 
egy látens érték-
lista, amelyben 
megtalálható a 
magyar és szom-
szédnépi kultúra 
standard anya-
ga. Nálunk pél-
dául az ómagyar 
költészettől Pi-
linszkyig, a gre-
goriántól Bartókig, Kodályig, az 
iskoladrámáktól az operáig, filme-
kig, a szerszám-, íj-, gépkészítéstől 
az operatív tudományokban elért 
világsikerekig. Sportteljesítmé-
nyeink, népszokásaink, családi, ro-
koni szervezeteink, gazdálkodási 
formáink, életmódunk és sok más 
követésre méltó kulturális telje-
sítmény mind-mind ide sorolha-
tó.  A kultúra közvetítése az em-
beriség történetének valamennyi 
korszakában jelenlevő és meg-
határozó céltudatos társadalmi 
tevékenység volt, amelynek esz-
ményei, céljai, feladatai, intézmé-
nyei és eszközrendszere térben és 
időben folyamatosan változnak. A 
klasszikus kultúraközvetítés egyik 
vonala kétségtelenül „könyvköz-
pontú”, intézményei a közgyűj-
temények, vagyis a könyvtárak, 
múzeumok, levéltárak. A pannon-
halmi monostornak például már a 
11. században volt egy 80 kötetnyi 

könyvtára, mellette a bakonybéli, 
pécsváradi rendházak könyvtá-
rairól is tudunk. A humanizmus 
időszakából említhetjük Hunya-
di Mátyás nevét, aki legendásan 
vonzódott a múlt emlékeihez. 
Könyvtárában a fejlődés tetőfokán 
2000-2500 kötet corvinát őriztek. 
A könyvtárak az emberi teljesít-
mény és tudás kollektív archívu-

mai, minden 
t á r s a d a l o m 
és közösség 
örökségét meg 
kell őrizniük, 
és hozzáférhe-
tővé kell ten-
niük. Könyv-
t á r u n k b a n , 
mint a kultúra 
alapintézmé-

nyében küldetésként fogalmaztuk 
meg, hogy biztosítjuk az egyete-
mes, a nemzeti, nemzetiségi és 
nem utolsó sorban a helyi kultú-
ra írott és elektronikus formáinak 
közkinccsé tételét, intézményünk-
ben és a világhálón keresztül való 
elérhetőségét. Mindezt barátságos, 
kulturált környezetben, korszerű 
szolgáltatásokkal, az olvasókhoz 
való odafordulással, jellegzetes 
könyvillattal, tehát olyan könyvtá-
ri milliővel, amely vonzó a könyv-
tárhasználók számára, ezáltal ők 
maguk lesznek a mi jó hírünk vi-
vői, a könyvtárat ez idáig kevésbé 
használók megnyerői. Az Orszá-
gos Széchenyi Könyvtár egykori 
főigazgatója egyszer így fogalma-
zott: „A világon olyan kevés hely 
van, ahol az emberek igazán jól 
érzik magukat. A könyvtár legyen 
ilyen hely!” Kollégáimmal ennek 
az elvnek próbálunk érvényt sze-
rezni a napi gyakorlatban.Az új kollégák kreativitása, lelkesedése, friss szemlélete  és  a régi 

kollégák tapasztalata, szakmai tudása összeadódott, új lökést adva az 
intézménynek.



4									         KÖZÉLET							       2019. FEBRUÁR

Hargitai Mária néni emlékére
A mai rohanó világban 
sokszor feledkezünk meg 
azokról az emberekről, akik 
valamikor fontos szerepet 
töltöttek be az életünkben. 
Akikkel együtt jártunk is-
kolába, együtt dolgoztunk, 
vagy éppen a magánéle-
tünkkel fonódtak össze. 

Rauh Judit

Mindezt akkor sajnálhatjuk igazán, 
ha kellemes, szép emlékek fűződ-
nek hozzá, amiket bizony sokszor 
szívmelengető felidézni, beszélni, 
mesélni róla. Szerencsére azért va-
gyunk néhányan, akik régi fotók, 
videók kapcsán felelevenítik a múl-
tat, amiken mosolygunk, mert már 
nem is az a lényeg, hogy mennyire 
volt jó vagy rossz, hanem az, hogy 
ez a múltunk, ami hozzánk tartozik. 
Kár, hogy ezekből a visszaemléke-
zésekből kimaradt Hargitai Mária 
néni, akivel már nem tudunk együtt 
nosztalgiázni, csupán emlékezni tu-
dunk rá. „Ez a legszentebb kötele-
zettségek egyike, amellyel a barátok, 
a családtagok tartoznak egymásnak. 
Nem hagyják kialudni az emlékezés 
lángját, így aztán, ha valaki meghal, 
nem tűnik el azonnal és nyomtala-
nul a világból, valamilyen szinten 
tovább él, legalábbis addig, amíg 
azok élnek, akik szerették. Az ilyen 
emlékezés fontos fegyver az élet 
zűrzavarai és a halál ellen, ez bizto-

sítja a folyamatosságot a generációk 
között, hozzájárul a rendhez és az 
értelemhez.” (Dean Ray Koontz) 
Hargitai Mária néniről a kolléga, 
a jó barát, Rizner Józsefné Mónika 
néni mesélt szeretettel, nosztalgiá-
val.

Mária néni katona- és erdészcsa-
ládból származott. Budapesten bio-
lógia-kémia szakon végzett, ekkor 
ott is élt a család. Először Zombán 
tanított, utána került Tamásiba. A 
tanulók szerették, kedves, segítő-
kész, empatikus személyiség volt. 
Nyugdíj előtti éveiben a gyermek-
védelemben dolgozott. Egyénisé-

géhez passzolt a gyermekvédelem, 
családvédelem. Szerette is ezt a 
munkát. Pedagógusként is közel állt 
a gyerekekhez, és ezen a területen is 
szívén viselte a nehéz sorsúak éle-
tét. Számíthattak együttérzésére, 
segítőkészségére. Mélyen vallásos 
volt, mindig részt vett az egyház-
községi rendezvényeken. Nyugdíjas 
kollégáival a Caritas alapító tagjai 
között tartják számon. Élete utol-
só időszakában Budapestre költö-
zött. Látása megromlott, végül úgy 
döntött, hogy egy egyházi idősek 
otthonába költözik. Családjával, 
barátaival mindvégig tartotta a kap-
csolatot, szívesen beszélgetett velük. 
Rizner Mónika néni szavai cseng-
nek a fülemben, hogy az öregkor-
ban az a legnehezebb, ha nincs ki-
vel megosztani a gondolatainkat. Ő 
most megosztotta velünk, így kicsit 
emlékezhetnek azok is, akik Hargi-
tai Mária nénit ismerték és szeret-
ték, és közelebb kerülhet azokhoz is 
Tamási múltjából valaki, akik eddig 
nem tudtak, nem hallottak róla.
Hálásan köszönjük Rizner Józsefné 
Mónika néninek, hogy megosztotta 
velünk Mária néni és ezáltal saját 
életének is egy kis darabját!
„A sír csak üres doboz. Akit sze-
retek, él az emlékezetemben, egy 
széthajtogatott zsebkendőből fel-
szálló illatban, egy hangsúlyban, 
mely váratlanul eszembe jut, és egy 
hosszú percre belefeledkezem, míg 
lehajtom a fejem.” (Danielle Steel)

Ünnepi hangulat lengte be az iskolát
„Örülj a dalnak, a derűs napoknak, 
szeresd az élet vidám oldalát! Ezer 
szépet ígér a holnap, mosolyogva 
nézz a jövőbe hát!” – Krúdy Gyula 
szavaival kezdte ünnepi beszédét 
Sztolyka Edina 11.C osztályos ta-
nuló a végzősök nevében a Szek-
szárdi SZC Vályi Péter Szakképző 
Iskolája és Kollégiuma szalagtűző 
ünnepségén.

Erdős Orsolya

A ballagtató osztályok és osztályfőnökeik 
mindent megtettek azért, hogy ez a nap a 
végzős diákok számára tényleg mosolygós, 
derűs legyen, hiszen már sok héttel a nagy 
nap előtt készülődtek az ünnepi műsorral, 
szalagokat rendeltek, tervezték a díszítést. 

A ballagó osztályok is lázas készülődés-
ben voltak: ruhát választottak, varrattak, 
valamint Szilágyi Tímea tanárnő vezeté-
sével ünnepi táncot tanultak. Az ünnep-
ség napján a sportcsarnok lelátója megtelt 
szülőkkel, testvérekkel, hozzátartozókkal. 
A Himnusz elhangzása után ünnepi műsor 
és beszédek következtek: a ballagtató év-
folyamok nevében Orsós Zita 11.SzA osz-
tályos tanuló köszöntötte a szalagot kapó 
tanulókat, a tantestület nevében pedig Vida 
Lajos igazgató gratulált. Az arra érdemes 

diákoknak (ta-
nulmányi ered-
mény, kulturá-
lis tevékenység, 
kimagasló ver-
senyeredmény 
miatt) iskolánk 
igazgatója tűz-
te fel a szala-
got, majd az 
osztályfőnökök 
tűzték fel saját 
osztályaiknak. 
A feltűzött sza-
lag jelzi, hogy 
hamarosan vé-
get ér a középis-
kolai élet. Jelzi, 
hogy már majd-
nem készen áll-
nak a diákok 

a felnőtt életre. 
Pezsgőbontás és 

koccintás után a végzősök tánca követke-
zett, amely mint mindig, most is nagyon 
látványos, szép volt. A bemutató után a 
hozzátartozók is táncolhattak a tanulókkal, 
a szalagtűző ezekkel a szép, már hagyo-
mánnyá vált pillanatokkal ért véget. 

Megmarad az emlék, megmarad a szalag
Eltelt az idő. Ismét elérkezett a 
szalagtűző, újra megkapták a sza-
lagot két végzős osztályunk diák-
jai. Nem gondoltuk volna, hogy 
ennyire gyorsan elérünk az utolsó 
középiskolai évünkbe, mondták az 
ünnepi estén a gyerekek. 

Fegyveresi Anikó

Megható szavak, szép idézetek, ünneplő 
ruha, matrózblúz, öltöny, könnyező szülők - 
mind -mind hozzátartozik egy valamirevaló 
szalagtűző ünnepséghez. Ám az este igazi 
hangulatát maguk a végzősök jelentik. Ahogy 
ott állnak gyanúsan csillogó szemmel, moso-
lyogva, ahogy a tanáraikra és a szüleikre néz-
nek, ahogyan egymás elől is titkolni próbál-
ják a meghatottságukat. Aztán mindenkinek 

feltűzik a szalagot, egymás után következnek 
a műsorszámok, idén például a tanárok is egy 
meglepetéssel készültek, ez is jóleső érzés. 
Zorán Amikor elmentél tőlem című számát 
írták át és énekelték el, nagyon rendes tőlük. 
Végül átöltöztek a gyönyörű ruhákba, ame-
lyek viselésével természetesen nem minden 
tanár ért egyet – amerikai divat, pfúj! – de 
mikor annyira szépek! Jól sikerült a tánc, még 

soha nem ment 
ennyire egyszer-
re, büszke lehet, 
aki betanította. 
És jönnek a ta-
nárok – persze, 
velük is táncolni 
kell, de ez tulaj-
donképpen buli! 
Anya és apa, 
mind a kettőnek 
könnyes a sze-
me – Anya, ne 
már, ciki, min-
ket néznek! – és 
ettől a végzősök 
is úgy érzik, va-
lahogy elszorul 
a torok. A köte-
lező körök után 
pedig rendhagyó 
módon ottma-

radnak a gimiben 
és éjszakába nyúlóan buliznak. Mert együtt 
lehetnek, mert jó a zene, mert ez az ő iskolá-
juk, az ő szalagtűzőjük. Megmarad az emlék, 
megmarad a szalag, fényképek készültek és 
videó – mindent megpróbálunk, hogy meg-
őrizzük ezeket a pillanatokat. Az igazi él-
mény azonban mégis belül marad, a lélekben 
– ide tartoznak, innen búcsúznak.

Kozmikus környezetünkről 
hallhattak a résztvevők

Egy Tamásiban élő elő-
adó volt a Könnyü László 
Könyvtár vendége, mégpe-
dig dr. Kupi Gábor. 

Múlt év végén a könyvtári Booktivity 
játék zsűrijében foglalt helyet Do-
bos Andreával és Hegedűs Gyulával 
együtt, akkor tudták meg Gáborról a 
könyvtár munkatársai, hogy Győrben 
a Szent István Egyetem Gépészmér-
nöki Informatikai és Villamosmérnöki 
karán tanít. Végzettsége szerint fizikus 
és csillagász. E kettő olyan szakterület, 
amelynek témájában kitűnő ismeret-
terjesztő előadás tartható. Választá-
suk a titokzatos fekete lyukakra esett, 
amelyeknek létezése mind elméletileg, 
mind csillagászati megfigyelésekkel jól 
alátámasztott, viszont a laikusok na-
gyon keveset tudnak róla. Leginkább 
csak annyit, hogy a lyuk elnevezés alatt 

nem a szokásos értelemben vett lyukat 
kell érteni, inkább a világűr egy részét, 
ami mindent elnyel, és ahonnan sem-
mi nem tud visszatérni. A Közérthe-
tően a fekete lyukakról című előadás 
első részében, bevezetésként a koz-
mikus környezetünkről hallhattak a 
résztvevők. Ezt követte a sok talányt, 
kérdést felvető téma, amelyet érdek-
lődve hallgatott a lelkes közönség. 

MEGHÍVÓ
2019. február 15-én 18 órai kezdettel

Tamási óvodásai, általános és középiskolai tanulói műsort adnak a Városi 
Művelődési Központban.

Jegyek kaphatók elővételben minden oktatási intézményben 
és a helyszínen. A jegyek ára egységesen 500 Ft.

Az est bevételét a tamási oktatási intézmények nehéz sorsú tanulóinak
támogatására fordítjuk.

Minden érdeklődőt, támogatót szeretettel várunk!
Rászoruló Gyermekekért Alapítvány

Megtelt a Könnyü László Könyv-
tár olvasóterme dr. Kupi Gábor 

előadásán

Hagyomány már az iskolában a végzősök tánca, melyet a 2018-as 
évben is Szilágyi Tímea tanárnő tanított be a diákoknak. 

A szalagtűző tánc még sosem sikerült ennyire egyszerre, megható pilla-
natoknak lehettek szemtanúi a jelenlévők 

Feltűzték a szalagokat a város középiskoláinak végzőseire
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200 tonna faaprítékot használnak 
majd fel évente a kazánban

Befejeződött a „Középületek fűtési energia igényének 
kielégítése biomassza alapú megújuló energiával” című 
projekt megvalósítása Tamásiban.

Továbbfejlesztették a több mint 
egymilliárd forintért kiépített 
geotermális fűtési rendszert Ta-
másiban, amely biomassza alapú 
megújuló energia felhasználásá-
val egészült ki. A projekt elsőd-
leges célkitűzése az volt, hogy az 

önkormányzati épületek, köz-
épületek, közcélú létesítmények 
hőenergia igényének egy részét 
megújuló energiaforrásból bizto-
sítsák. Emellett fontos szempont 
volt az is, hogy a kivitelezéssel a 
széndioxid-kibocsátás jelentős 
mértékben csökkenthető. A bio-
massza öko-gazdasági egyenlege 
ugyanis pozitív, hiszen a növény-
zet által lekötött és az eltüzelés-
kor keletkező CO2 mennyisége 
kiegyenlítődik. Az önkormányzat 

1,3 megawatt teljesítményű, fa-
aprítékos kazánt állított üzembe 
a Terület- és Településfejleszté-
si Operatív Program 220 millió 
forintos támogatásával. A tüze-
lőanyag ellátását éklétrás behor-
dómű biztosítja, amely behordó-

csigával automatikusan szállítja 
a faaprítékot. A helyi nyersanya-
gokat így megújuló energiaforrá-
sokként lehet hasznosítani, ez-
által környezetkímélő, független 
és fenntartható rendszert sikerült 
létrehozni. A projekt megvalósí-
tásának eredményeként a beru-
házás által a primer energiafel-
használás 24%-kal csökken, ezzel 
arányban káros anyag kibocsátás 
visszaesés, és jelentős költség-
csökkenés prognosztizálható.

A tervezett ütemben halad az építkezés
Várhatóan április elején 
költözik át a Kop-Ka Zrt. az 
új irodaházba. Tavaly nyá-
ron kezdődött a Kop-Ka 
Zrt. vadonatúj irodaházá-
nak kivitelezése, amely a 
cég saját beruházása. Nem 
kell már sokáig állványok 
alatt közlekednünk, tavas�-
szal ugyanis egy impozáns 
épület, körülötte pedig 
megújult környezet várja az 
arra járókat.

Nagy visszhangot keltett tavaly 
ilyenkor az a hír, miszerint a Túrme-
zei térrel szemközti, az út túloldalán 
levő ingatlansort elbontják, helyé-
re pedig a Kop-Ka Zrt. központi 
irodája, valamint az OTP Bank új 
fiókja költözik. Azóta többen el-
ismerően nyilatkoztak az új épület-
ről, mely közben „kinőtt” a földből, 
hiszen a látványtervek alapján – és 
most már szemmel láthatóan is - 
egy igazán modern, megjelenésében 
is szép létesítmény foglalja el helyét 
a városközpontban. – Jelenleg a bel-

ső munkálatok zajlanak, a gépészeti, 
villamos-szerelési, burkolási folya-
matok – osztotta meg velünk Viola 
Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. elnök-ve-
zérigazgatója. – Előreláthatóan, tud-
juk tartani az ütemtervet, és március 
végéig elkészül az épület, melybe áp-
rilis elején átköltözhetünk. Társasá-
gunk irodái lesznek a felső szinten, 
az OTP Bank fiókja pedig az alsón, 
ez két teljesen külön bejáratot is je-
lent természetesen, csak az épület 

lesz közös. Február elsején átadtuk a 
generál kivitelezővel a bank részére 
a földszinti részt szerkezetkész álla-

potban, majd a továbbiakban ők úgy 
alakítják ki az ügyfélterüket, ahogy 
szeretnék, folytatják a beruházást 
a részükön. Azt kell mondanom, 
hogy maga az épület nagyon mo-
dern, nagyvárosi színvonalú, mind 
technológiai megoldásokban, mint 
látványban. Az épület közvetlen kö-
zelében több parkolóhely építéséhez 
nem volt terület, de természetesen 
fontos kérdés volt ez, amire meg-
oldást kellett találnunk. Az önkor-

mányzattól 14 parkolóhelyet váltot-
tunk meg, és ígéretet kaptunk, hogy 
ezek az épület közelében kerülnek 
kialakításra. Természetesen a már 
meglévő, jelenlegi OTP és DM mö-
götti részen biztosított parkolókat a 
közeljövőben is ugyanúgy mindenki 
szabadon használhatja ügyei elinté-
zéséhez, ez a továbbiakban is nyitott 
parkoló lesz. 
Ezúton köszönöm meg a városla-
kók türelmét, hiszen az elmúlt egy 
év során volt nehezített parkolás, 
volt forgalomkorlátozás, és a gya-
logos közlekedés is nehézkessé vált 
az építkezés környezetében. Bízom 
benne, hogy ők ugyanúgy örülnek 
majd áprilisban, mint mi, hiszen az 
állványok elbontásával egy megújult 
környezet, térköves járda, és gyönyö-
rű, modern épület teszi esztétikailag 
is szebbé a városközpontot. 

Kiadványban gazdagabb évre 
számíthatunk

Az év vége a számadás, az év első napjai a tervezés idő-
szaka. Megkérdeztük Örményi Jánost a 15. Tamási Ka-
lendárium könyvbemutatóját követően, hogy milyen 
kiadványok megjelenését tervezi 2019-ben.

–– Termékenyebb évre számítok 
2019-ben – szögezte le Örményi 
János. - A saját kiadásúak közül ter-
mészetesen folytatni kívánom a szer-
kesztőtársakkal, a közreműködőkkel 
a kalendáriumot, a 700 éves Tamási 
700 receptje sorozatot, remélve, hogy 
elkészül az utolsó 3 kötete is. Ezek 
közül az idei első, a sorozatban a 8. 
akár már nőnapra megjelenhet. En-
nek receptadományozói a művelő-
dési házban kedden és csütörtökön-
ként tornázó hölgyek lesznek. Régóta 
húzódik egy szabadtéri sütős-főzős 
füzet, amelynek szakmai anyagát a 
Vályi szaktanárai állították össze. 
Egyelőre csak tervszinten, de gon-
dolkodom egy testvérvárosok kony-
háját bemutató kiadványon is. Ta-
valy elmaradt egy fotóalbum, amely 
az évekkel korábban kiadott „Egy 
fürdőváros a Gyulaji erdő szomszéd-
ságában” címűnek lenne a folytatá-
sa, kicsit másként. Ezúttal inkább 
egy válogatás lenne azon fotósoktól, 
akik megtisztelnek képeikkel. Kaszás 
Dezső önéletrajzi könyve után foly-
tatnám a sort, de nem biztos, hogy 

Tamásihoz kötődő személyekkel. Ér-
tesültem, hogy júniusban az egykori 
Vegyesipari KTSZ, s annak jogutód-
ja, a Ta-Lux dolgozóinak szerveznek 
találkozót. Ez ösztönöz arra, hogy a 
hajdani dolgozókkal beszélve, a fel-
lelhető dokumentumokra, fotókra 
támaszkodva megírjam a két cég 
történetét egy kis könyv formájában. 
Idén önkormányzati választásokra 
is sor kerül. Felvetődött egy könyv 
gondolata, amelyben a Tamási járás 
32 településének elmúlt 5 évi leg-
jelentősebb eseményeit, történéseit, 
beruházásait örökítené meg. A saját 
kiadásúak mellett segíteni kívánom 
mások írásainak a megjelentetését is. 
Többen jelezték, hogy már megírták 
verseiket, prózáikat, de akadt, aki az 
önéletrajzát vetette papírra, s kérnek 

némi segítséget a kivitelezésben, s a 
majdani értékesítésben. Szeretném 
az elmúlt 15-20 évben a több mint 
50 kiadvány kapcsán szerzett tapasz-
talataimat megosztani, a különböző 
könyvkiadási tanfolyamokon, képzé-
seken kapott ismereteket továbbadni. 
Egy egynapos összejövetelt tervezek, 
ahol az érdeklődőkkel átbeszélnénk 
a szándéktól a saját könyv kézhez-
vételéig tartó nem is annyira rázós, 
de annál izgalmasabb, örömtelibb 
utat. Azt hiszem, az első saját könyv 
első példányának kézbevétele, illata 
örök élményként megmarad minden 
szerző emlékezetében. Ehhez a ritka 
pillanathoz szeretnék minél több sze-
mélyt hozzájuttatni.
•  János, köszönjük, hogy meg-
osztottad velünk a terveidet, me-
lyek megvalósításához sok sikert, 
támogatót kívánunk! Az olvasó-
kat pedig arra bíztatjuk, hogy se-
gítsenek Téged információikkal, 
fotóikkal, a még fellelhető doku-
mentumokkal.

–– Köszönöm a lehetőséget, s én 
is arra kérem a kedves Olvasókat, 
hogy osszák meg velem ismeretei-
ket a fenti témákkal kapcsolatban, 
hogy minél tartalmasabbak, sok-
színűbbel legyenek a könyvek, fü-
zetek!

A megvalósult fejlesztéssel a kiválasztott önkormányzati épületek, 
egyéb épületek, közcélú létesítmények meglévő fosszilis hőenergia 
fogyasztása csökkenni fog, ezáltal jelentős rezsicsökkentés érhető 

majd el a biomassza kazán használatával.

Az új épület - melybe a tavasz során költözik át a Kop-Ka Zrt., valamint az 
OTP Bank - látványterve
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Keresztények közti párbeszéd Tamásiban
Több mint 100 éve vette 
kezdetét Edinburghben a 
keresztények közti párbe-
széd nevű kezdeményezés. 
Ennek megfelelően minden 
év januárjában az egész vi-
lágon a megkeresztelt em-
berek, akik Krisztusban 
hisznek együtt imádkoznak 
a köztük lévő egység hely-
reállításáért. 

Ótus László

Nem könnyű ma az egységről be-
szélni egy olyan helyzetben, amikor 
a Nyugati-Egyház már 500 éve, a 
Keleti-Egyház pedig úgy 1000 éve 
szétszakadt.
Jézus viszont ma is az egységre szó-
lítja fel az Őt követőket. Az utolsó 
vacsora termében azért imádkozott, 
hogy „Legyenek mindnyájan egyek” 
( Jn 17,21a). Jézusnak ezen szavai 
ma is kötelező érvényüek! Vagy-
is, aki komolyan veszi Jézust és a 
Szentlélektől kapott hit ajándékát, 
akkor igyekszik az egység szolgá-
latába állni és mindent megtenni 
azért, hogy egyszer a Jézus által kí-

vánt egység megvalósuljon. 
Mátyás Imre katolikus lelkipásztor, 
tamási plébános az imatalálkozón 
elhangzott beszédében elő-
ször utalt a Szentlélek 
csodálatos tevékeny-
ségére, mely a bibliai 
szövegek megszületé-
sét eredményezte. El-
mondta, hogy ugyan-
azon Szentlélek segít 
most minket, hogy a 
Biblia szövegeit olvasva, 
megsejtsük annak isteni 
üzenetét. De a Szentlélek 
volt az, aki a keresztények köz-
ti párbeszéd iránti vágyat az embek 
szívébe elhelyezte. Összefoglalva: 
az Atya és a Fiú akaratának meg-
felelően a Szentlélek csodálatos 
művének köszönhetjük, hogy ma a 
keresztények találkoznak és együtt 
imádkoznak! 
Ezután említsét tett a vasárnapi ima-
találkozó evangéliumi részére, melyet 
János evangéliumából olvasott fel, a 8 
fejezetből a 12-től a 20-ig tartó ver-
sig. Itt Jézus úgy mutatkozik be, mint 
aki „a világ világossága”, s aki köve-
ti őt, az „nem jár többé sötétségben, 

hanem övé lesz az élet világossága”. 
Ezt a részt akkor értjük meg igazán, 
mondta Mátyás Imre, ha belátjuk 

emberi életünk esendőségét, 
s azt, hogy rászorulunk Jé-

zus segítségére. Ebben az 
esetben válik Jézus szá-
munkra igazi világos-
ággá! 
Említést tett még, 
hogy a világ jelenle-
gi helyzete is ösztönzi 

a keresztényeket a pár-
beszédre. Ebből az követ-

kezik, hogy tegyünk meg 
mindent az egység érdekében. 

Ezért találkoztak Tamásiban ja-
nuár 27-én, vasárnap 17 órakor az 
Evangélikus templomban a helyi 
nagy történelmi egyházak tagjai: 
evangélikusok, reformátusok és ka-
tolikusok, hogy együtt imádkozza-
nak a keresztények közti egységért. 
Az imatalálkozón részvevők közös 
énekekkel kapcsolódtak be az imá-
ba, majd pedig a végén egy szeretet-
vendégségen is részt vehettek. 
Isten áldjon meg mindenkit, aki 
ebben a szent ügyben szívesen tesz 
valamit!

Az egyik legolvasottabb magyar író 
műveivel ünnepeltek

Nemzeti himnuszunk születésnapja a Magyar Kultúra 
Napja elnevezést kapta, melyet január 22-én ünneplünk 
országszerte. 

1989 óta ezen a napon különböző 
prózai és zenei rendezvények soka-
sága emlékeztet bennünket gyöke-
reinkre, múltunkra, hagyományaink-
ra, tárgyi és szellemi értékeinkre. E 
naphoz kapcsolódva adják át a ma-
gyar kultúrával, továbbá – 1993 óta 
– az oktatással, pedagógiai munkával 
kapcsolatos díjakat is.  - Előző évek-
ben többnyire nagy költőink megze-
nésített verseivel ünnepeltünk. Volt 
amikor kimondottan csak a haza-
szeretetről szóló un. magyarságversek 
hangzottak el az ünnepi műsorban. 
Idén úgy gondoltuk, szakítunk ez-
zel a hagyománnyal és könnyedebb 
műfajokat választottunk – mondta 
lapunknak Nagy Istvánné, a Tamá-
si Művelődési Központ és Könnyü 

László Könyvtár intézményegység 
vezetője. -  Karinthy Frigyes írásainak 
örök érvényűségéhez nem férhet két-
ség. Sok-sok generáció fog még „fel-
nőni” sziporkázó, ironikus humorán. 
A tanár úr kérem, Az így írtok ti, a 
Görbe tükör című művei pedig örök 
klasszikusok maradnak. Kevés íróról 
mondható el, még a legnagyobbak 
közül is, ami róla igen: hogy anya-
nyelvét is gazdagította. „Bemondásai” 
gyakran idézett köznyelvi szólásokká 
kerekedtek. A magyarul értő azonnal 
tudja, az is, aki nem olvasta, hogy mit 
jelent, ha „röhög az egész osztály”, ha 
„lógok a szeren”, ha „magyarázom a 
bizonyítványom”. Karinthy Frigyes 
mindmáig a legolvasottabb magyar 
írók egyike. A “Karinthy Örök…” c. 

előadást az elmondottak szellemében 
építették fel a színészek. Az elhang-
zott művek, részletek Karinthy Fri-
gyes sajátos nézőpontból, egyedülálló 
szó-és formakinccsel megalkotott is-
mert, és kevésbé ismert műveibe en-
gedtek betekinteni, mosolyra, sőt ka-
cagásra csábítva a közönséget.

A három legeredményesebb versenyző kapta 
meg a vándorkupát

A 30. Kerékpáros Bált janu-
ár 19-én tartották, melyet 
első alkalommal rendezett 
meg egyesületünk. Ezen a 
napon ünnepeltük - a Brin-
gaSport kerékpárosain kí-
vül - a Tamási MTB Sport 
Club alapításának 10. év-
fordulóját is.

Apali-Szabó Viki

Az ünnepélyes megnyitón Péti Zol-
tán, egyesületünk elnöke és Farkas 
Ferenc alelnök értékelte a 2018-as 
évünket, megköszönte versenyzőink 
teljesítményét (44 arany, 45 ezüst, 
45 bronzérem az éves mérleg), majd 
Porga Ferenc polgármesterrel, és Cse-
resznyés Balázzsal átadták az okleve-
leket, emlékplaketteket. Kiosztottuk a 
Vándorkupát is, melyet idén a három 
legeredményesebb versenyzőnk: Sze-

deli Krisztián, Varga Viktor és Varga 
Marcell kapott. Péti Zoltán köszö-
netet mondott a szülőknek a tavalyi 
évben nyújtott segítő munkájukért. 
Szó esett a 2019-es terveinkről is: sok 
dolgunk van idén is, nem fogunk tét-
lenkedni: Hegyi Kupa, diákolimpiai 
döntő, Kritérium verseny szervezése 
vár ránk, csak, hogy a legfontosab-
bakat említsem. Porga Ferenc pol-
gármester beszédében megköszönte 

egyesületünk munkáját, a város ke-
rékpáros közösségének összekovácso-
lása érdekében tett erőfeszítéseinket. 
Az ünnepélyes díjátadó után követ-
kezett a vacsora, köszönjük a Szittyó 
csárdának a finom falatokat! A bál jó 
hangulatáról a Jam Showband gon-
doskodott. Egyesületünk tagjainak 
nevében ezúton szeretném megkö-
szönni Nagy Andreának a szervezést! 
Hajrá Tamási BringaSport!

A tűzzománc: varázslat
Rill Mária Zománcjátékok című kiállításának ad ott-
hont a Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző Iskolá-
ja és Kollégiumának Kindl Kupola Galériája. A tárlat 
február 19-éig látogatható. 

Bemutatkozó tűzzománc kiállí-
tásával érkezett a galériába Rill 
Mária, a Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Is-
kola képzőművész ágának vezető-
je. Ahogy mondta: na-
gyon sok tanítványával 
foglalkozik zománco-
zással is, ez alkalommal 
úgy gondolta, egy kicsit 
a tanár is mutassa meg a 
munkáit. – A zománc-
ban a legjobban az izgat, 
hogy a festészet külön-
böző jegyeit hogyan le-
het ebbe az örökkévaló 
technikába átvinni – fo-
galmazott Rill Mária. - 
Maga a tűzzománc egy 
díszítő művészet, éksze-
rek, dísztárgyak készíté-
sére alkalmazták a régi 
mesterek. Emellett úgy 
érzem, alkalmas arra is, 
hogy belevigyünk festé-
szeti vonásokat. Tulaj-
donképpen egy varázs-
lat, mert a végeredmény 
mindig különleges, min-
dig egyedi. Általában fém 
alapra üvegporból készül el a kép, 
az üvegport égetjük rá a lemezre, 
vagy épp üvegre, méghozzá úgy, 
hogy egy legalább 900 fokos ke-
mencébe rakjuk be. A valódi csoda 
aztán itt történik; mert lehet, hogy 
az alkotó elképzel egy színt vagy 
egy formát, de a kemence mindig 
hozzáteszi az saját gondolatait is. 
Elképzelhető, hogy nem úgy ége-
ti ki, vagy épp túlégeti a képet, de 
ettől lesz még izgalmasabb és ér-
dekesebb az alkotás. Talán emiatt 
is vonz sokakat, hogy kipróbálják. 

Azért is örülök, hogy kiállíthat-
tam itt a munkáimat, mert a kö-
vetkező tárlat egy nagyon kedves 
tanítványomé lesz, aki már végzett 
a művészeti szakközépiskolában, 

ő Hermán Zsófia; az utána követ-
kező pedig olyan fiatalé lesz, aki 
még tanul, Tóth Rékáé. Nagyon 
nagy öröm számomra, hogy ilyen 
gyönyörű ívben mutathatjuk be az 
alkotó folyamatot, az érdeklődők 
láthatják, hogy honnan indulunk, 
hova juthatunk. Ez a galéria le-
hetőséget ad arra is, hogy a kezdő 
művészek, a fiatalok is megmu-
tathassák kezdődő pályafutásuk 
darabjait, alkotásait.  Remélem, 
hogy a látogatók a szívükbe zárják 
őket és munkáikat is!

Idén is díjazták a 2018-ban legkiemelkedőbben teljesítő versenyzőket 

A Kindl Kupola Galériában megnyílt kiállí-
tást Gergics Józsefné nyitotta meg. 

A Szabad Ötletek Színháza elő-
adásában vidám, irodalmi műsort 
nézhettek meg a kultúrabarátok.
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KÖNNYÜ LÁSZLÓ KÖNYVTÁR OLVASÓTERME 
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Sportolók és sportkedvelők 
báloztak együtt

Idén is nagyon sokan vettek részt az egyik legnagyobb 
népszerűségnek örvendő bálban, mely már a hatodik 
volt a Sportbálok sorában.

Ahogy eddig még minden évben, 
úgy az idén is a szervezők igye-
keztek a vendégek számára szín-
vonalas szórakozást biztosítani. A 
nyitóműsor során a Tamási Szabad-
idő és Sport Egyesület urgóköteles 
szakosztálya látványos műsorral állt 
a vendégsereg elé. Ebben az év-
ben sztárvendég is érkezett a DeJá 
Vu bálterem színpadára Szekeres 
Adrienn személyében. A 2018-as 
legnagyobb sporteredményeket ele-
venítették fel az est során, és idén 
sem maradhatott el a díjazás: Or-
sós Richárd és edzője, Bachmann 
Béla vehetett át díjat. Richárdé volt 
ugyanis a tavalyi év legnagyobb 
sportsikere, hiszen az Argentínában 
megrendezett Ifjúsági Olimpián 10. 
helyezést ért el súlyemelés sportág-
ban. – A vacsora hentestokány volt 
az idén, és a glutén érzékenyekre is 

gondoltunk, speciális ételízesítőt és 
keményítőt ajánlott fel Ludvig Ildi-
kó, melyet ezúton is nagyon köszö-
nünk – fogalmazott Béndek Szil-
via, a szervező Tamási Szabadidő 
és Sport Egyesület elnökségi tagja. 
– A tombola idén is nagy sikernek 
örvendett, értékes nyeremények ta-

láltak gazdára, szintén köszönetün-
ket szeretnénk kifejezni a városban 
működő vállalkozásoknak, hogy 
felajánlásaikkal támogatták rendez-

vényünket. Megtekinthettük még 
a Zsigec Musical formáció megle-
petés műsorát, végül kezdetét vette 
a bál. Az éjszakai mulatság jó han-
gulatáról az Anytime-Music zene-
kar gondoskodott, a jelenlevők egé-
szen hajnali 4-ig szórakozhattak a 
Sportbálban. 

Tizenegyen utaznak az országos döntőre
Az Iregszemcsei Deák Ferenc Általános Iskolában ren-
dezték meg január 12-én a 2018/2019-es szezon Diák-
olimpiájának Tolna megyei selejtezőjét. 

A Tamási Szabadidő és Sport Egye-
sület versenyzői szép számmal, és so-
kan győzelmi esélyekkel vettek részt 
a versenyen. Lódi László tanítványai 
nem is okoztak csalódást, és az esé-
lyesek győzelemre is váltották lehe-
tőségeiket, így összesen 11 arany-, 4 
ezüst-, és 2 bronzérem került a nya-
kukba. Az amatőr kategóriában a 
2010. január 1-je után születetteknél 
Tolomio Rebeka (Würtz Á. Ált. Isk.) 
megismételte tavalyi győzelmét. A 
2008/2009-esek között a mindössze 
négy hónapja sakkozó Németh Zita 

(Würtz Á. Ált. Isk.) va-
lamennyi ellenfelét ma-
gabiztosan legyőzve lett 
bajnok. A 2006/2007-es 
mezőnyben Tóthi Vik-
tória (Iregszemcse, Deák 
F. Ált. Isk.) a lányok, míg 
Vecsei Benedek (Ireg-
szemcse, Deák F. Ált. Isk.) 
a fiúk között diadalmas-
kodott. A 2004/2005-ös 
korcsoportban is teljes volt 
a siker, itt Tóth Éva Kitti 
(Béri B. Á. K. Gimn.) és 

Orsós Roland (Iregszemcse, Deák F. 
Ált. Isk.) lettek a győztesek. Az érték-
számos kategóriában a 2008/2009-es 

Buczkó Ábel (Iregszemcse, Deák F. 
Ált. Isk.) is első helyen végzett, csak-
úgy, mint a 2006/2007-es Erdélyi 
Borisz (Tamási, Béri B. Á. K. Gimn.). 
A 2004/2005-ösök versenyét Frank 
Marcell (Iregszemcse, Deák F. Ált. 
Isk.) nyerte, míg a legidősebbek kö-
zött a tizedszer (!) bajnok Mayer 
Boglárka (Bonyhád, Petőfi S. Evang. 
Gimn.) és Balázs József (Bonyhád, 
Petőfi S. Evang. Gimn.) söpörték be 
a bajnoki címeket. Lódi László tanít-
ványai közül ők 11-en képviselhetik 

majd Tolna megyét és iskolájukat 
az áprilisi, Miskolcon zajló országos 
döntőn. Négy ezüstérmet is szerez-
tek: Buczkó Noa (Waldorf Isk.), Ko-
vács Bence (Iregszemcse, Deák F. Ált. 
Isk.), Szakács Borbála (Würtz Á. Ált. 
Isk.) valamint Frank Benedek (Ireg-
szemcse, Deák F. Ált. Isk.). Emellett 
két bronzérmet is hozott a találkozó: 
Hegyi Anna (Iregszemcse, Deák F. 
Ált.Isk.) és Hegyi Júlia (Béri B. Á. 
K. Gimn.) szereztek harmadik he-
lyezést.

Nagy népszerűségnek örven-
dett az első kutyagolás 

Régóta várt a tamási kutyás közösség már olyan programra, ahol ebek és gazdáik 
együtt kirándulhatnak; február első szombatján valósult meg az I. Túra és Kutyago-
lás.

Korán gyülekezni kezdtek a ter-
málfürdő parkolójában a résztve-
vők február 2-án, izgatott csaho-
lás lengte be a teret. Kiskutyától 
a nagykutyáig, németjuhásztól a 
tacskóig rengeteg négylábú érke-
zett, hogy teljesítsék a mintegy 
10 kilométeres távot gazdáikkal 
együtt. A szervező Tamási Sza-
badidő és Sport Egyesület ki-
egészülve a helyi állatbarátokkal, 
meleg teával, süteménnyel és a 
kutyusoknak jutalomfalattal ké-
szültek a rendezvényre. A re-
gisztráció alapos volt: az oltási 
könyvek bemutatása feltételként 
szerepelt, emellett sárga szalago-
kat osztottak azon gazdák szá-
mára, akik nem szeretnék, hogy 

kutyájukhoz másik kutyát, vagy 
túrázót közel engednének. A tá-
vot mindenki teljesítette, a mik-
lósvári üdülőterület érintésével 
Pári felé indultak a résztvevők, és 
mintegy két óra alatt értek vis�-
sza a kiindulóponthoz. Amellett, 
hogy a túrázók beszélgethettek 
egymással a séta során, a négylá-
búak is remekül érezték magukat, 

farokcsóválva, másik kutyákkal 
ismerkedve, játszva haladtak gaz-
dáik mellett. Visszaérve a közös 
csoportkép elkészülte után kel-
lemesen elfáradt kétlábúak, lógó 
nyelvű négylábúak indultak haza, 
de minden résztvevő egyet értett 
abban, hogy a kezdeményezés 
remek, várják a következő alkal-
mat!

Az élről folytatják az 
U16-osok

Az őszi szezon 9 mérkőzésén 76 rúgott és 16 kapott 
góllal az első helyen várják Gyenei Zoltán tanítványai 
az U16-os megyei labdarúgó bajnokság tavaszi küzdel-
meit.

Az utóbbi évek fejlesztései révén a 
városi sporttelepen ideális körülmé-
nyek között készülhettek a mérkő-
zésekre az együttes 2002 és 2005 
között született játékosai. A gárda 
meghatározó tagjai több éve dol-
goznak együtt, amelynek köszön-
hetően rendkívül gólerős, tetszetős 
és kombinatív játékkal biztosították 
listavezető helyüket. Szintén ennek 
az erős csapategységnek köszön-
hetően maradt emlékezetes az őszi 
utolsó mérkőzésük. Edzőjük, Gye-
nei Zoltán elmondta: a megye ta-
lán legjobb kapusát, Kozma Kiliánt, 

és a súlyos sérülése miatt hiányzó 
gólkirály-jelölt Bukovics Dánielt 
nélkülöző sárga-kékek a hatvana-
dik percben még 3:0-as vesztésre 
álltak, de félóra alatt Ignácz József 
és Jáhn Koppány vezérletével öt rú-
gott góllal maguk javára fordították 
a mérkőzést. Ezt a meccset minden 
bizonnyal sokáig emlegetni fogják 
a srácok edzőjükkel együtt, akinek 
a „Tamási mindörökké!” hitvallása 
megegyezik a híres liverpooli edző, 
Bill Shankly mondásával, miszerint: 
„A futball nem élet-halál kérdése, 
hanem annál sokkal több...” 

2018-as rendkívüli teljesítménye alapján tüntették ki Orsós Richárdot, 
valamint edzőjét, Bachmann Bélát. 

Fotó: Lovay G
yula

Álló sor balról jobbra: Ignácz József, Lukács Milán, Fölker Áron, Jáhn 
Koppány, Gyenei Zoltán, Fenyő Áron, Barsai Tamás, Veszprémi Roland, 
Viszló Péter, Kovács Kevin. Alsó sor balról jobbra: Szabó Máté, Molnár 
Bertalan, Baranyai István, Fleisch Milán, Horváth Csaba, Orsós Roland. 

Fekvő: Kozma Kilián, Bukovics Dániel. 

Kellemesen elfáradtak kutyák és gazdáik az I. Kutyagoláson 

Hegyi Júlia, Szakács Borbála és Tóthi Viktória  
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Fax: + 36 74 471—327
Előjegyzés, Kartonozó: +36 74  470 798

ORVOSI ÜGYELET
Az ügyeleti idő, hétköznapokon 16.00 órá-
tól, másnap reggel 08.00 óráig, hétvégén és 
ünnepnapokon 08.00 órától, másnap reggel 
08.00 óráig tart. Az ügyelet a +36 74 570-
028-as telefonszámon érhető el. Az orvosi 
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be. A sürgős szükség fogalmát az 52/2006. 
(XII.28) EüM rendelet határozza meg!

HÁZIORVOSOK
Dr. Csendes Lajos
Hétfő, Szerda, Péntek: 8.00-12.00 óráig
Kedd, Csütörtök: 13.00-16.00 óráig
Dr. Tímár Tibor
Hétfő, Szerda, Péntek: 13.00-16.00 óráig
Kedd, Csütörtök: 8.00-12.00 óráig
Dr. Szatmári László (saját körzet) 
Hétfő, Szerda, Péntek: 13.00-16.00 óráig
Kedd, Csütörtök: 8.00-11.00 óráig
Telefon: +36 74 673—000
Dr. Szatmári László (Dr. Séllei Lajos körzete)
Hétfő, Péntek: 8.00-10.00 óráig
Kedd, Szerda, Csütörtök: 11.00-13.00 óráig

GYERMEKORVOSOK
Dr. Rátkai Ildikó 
Hétfő, Szerda: 8.00-11.00 óráig 14.30-15.30 
Kedd, Csütörtök, Péntek: 8.00-11.00 óráig
Telefon: +36 30 864 9765
Dr. Bartalos Petra
Hétfő, kedd, Csütörtök, Péntek: 8.00-11.00
Szerda: 12.00-15.00 óráig
Telefon: +36 70 561 9349, +36 74 674 256

FOGORVOSOK
Dr. Párkányi Krisztina
Hétfő, Szerda, Csütörtök, Péntek: délelőtt
Kedd: délután
Dr. Juhász-Schlatter Bernadette
Hétfő, Szerda, Csütörtök: délután
Kedd, Péntek: délelőtt

BETEGJOGI KÉPVISELŐ
Rottenbacher Erzsébet
Telefon: +36 20 489 9579
Hétfőtől-Csütörtökig: 8.00-16.30 óráig
Pénteken:  8.00-14.00 óráig
E-mail: rottenbacher.erzsebet@ijb.emmi.gov.hu 

TÜDŐGONDOZÓ
Beutalóval, előjegyzés alapján 
Dr. Lovász Orsolya, Kedd: 8.00-15.00
Dr. Lévai Katalin, Szerda: 13.00-17.00
Betegfelvétel 10. 00 órától
Igazolás kiadás: 
Hétfő, Péntek: 7.30-12.00
Tüdőszűrés: Hétfőn 13.00 órától
Csütörtökön: 7.00 órától
Előjegyzés a kartonozónál, beutalóval
40 év alatt 1.700.-Ft - kivéve, ha továbbtanu-
láshoz, gyakorlathoz rendelt. 

EKG
Előjegyzés alapján, beutalóval.
Hétfő, Szerda: 8.00-12.00

LABORATORIUM
Beutalóval, előjegyzés alapján. Telefon: +36 
74 471-040/118 mellék.

RÖNTGEN
Beutalóval, előjegyzés alapján: Hétfőtől-Pén-
tekig 8.00-13.00 óráig Leletkiadás: Hétfőtől-
Péntekig 10.00 órától

ULTRAHANG
Beutalóval, előjegyzés alapján: Hétfőtől-
Péntekig 9.30-13.30. Telefon: +36 74 471-
050/130 mellék

NŐGYÓGYÁSZAT 
Kedd: Dr. Lakatos László 10.00-14.00
Csütörtök: Dr. Zelcsényi László 10.00-14.00 
Péntek: Dr. Bencze Zoltán 9.00-13.00

ONKOLÓGIA
Hétfő: Dr. Tóth Lajos 9.00-12.00
Csütörtök: Dr. Antalffy Zsolt 9.00-14.00 
előjegyzés alapján!

PSZICHIÁTRIA
Dr. Lányi Ildikó
Kedd-Szerda-Csütörtök: 8.00-14.00

Péntek: 8.00-12.00
NEUROLÓGIA

Beutalóval, előjegyzés alapján. 
Dr. Radnai Péter
Kedd: 11.00-15.00 
Péntek: 8.00-12.00

KARDIOLÓGIA
Beutalóval, előjegyzés alapján. 
Dr. Bereczki Mária Péntek: 8.00-14.00

BELGYÓGYÁSZAT
Beutalóval, előjegyzés alapján. 
Dr. Ürögi Éva
Kedd, Csütörtök: 8.00-14.00

FIZIOTERÁPIA
Beutalóval, előjegyzés alapján. 
Dombainé Bencze Noémi
Hétfőtől-Péntekig: 8.00-14.00
Telefon: +36 74 471-040/121 mellék

UROLÓGIA
Előjegyzés alapján. Dr. Sipos Béla
Hétfő, Szerda: 8.00-14.00

BŐRGYÓGYÁSZAT
Előjegyzés alapján.
Dr. Varga Tamás: Csütörtök 9 00-15.30
Dr. Frey Erzsébet: Péntek 9.30-12.00

SZEMÉSZET
Dr. Király Andrea
Hétfőtől-Péntekig: 8.00-13.00

SEBÉSZET-TRAUMATOLÓGIA
Hétfőtől-Péntekig: 9.30-13.30

ORTOPÉDIA
Beutalóval, előjegyzés alapján. 
Szerda: Dr. Cseh Edit  9.30-13.30
Csütörtök: Dr. Tóbi Zoltán 8.00-12.00

FÜL-ORR-GÉGÉSZET
Hétfő: Dr. Dávid Tibor 8.00-13.30
Szerda: Dr. Elhag Ahmed Mohamed 
8.00-13.00

REUMATOLÓGIA
Dr. Schöbel Tímea
Beutalóval, előjegyzés alapján! Előjegyzés-
nél a beutalót be kell mutatni, vagy a be-
utalón lévő naplószámot bediktálni!

Kedd: 7.00-15.00
SPORTORVOS

Előjegyzés alapján! Hétfő: 12.00-től
Bejelentkezés: Kovács Gabriella
Telefon: +36 70 329-9581

GYÓGYTORNA
Előzetes bejelentkezés alapján. 
Hétfő, Péntek: 7.00-16.00
Nagyné Illés Eszter 
Telefon: +36 20 445-6628

Tamási 1914-1918 
és 1919

A nagy érdeklődésre való tekintettel tá-
jékoztatjuk a Tisztelt Olvasókat, hogy 
a TAMÁSIAK AZ I. VILÁGHÁBORÚBAN 
című emlékkötetünk - korlátozott pél-
dányszámban -, még kapható a Városi 
Könyvtárban, Örményi Jánosnál és a 06-
30-60-25-296-os telefonszámon. 

A kiadványban szereplő háborús Névjegyzék 
rövidített formában elolvasható és kutatható 
a http://tamasihelytortenet.hu/helytorteneti-
irasok/ internetes oldalunkon.
A világháborút követő 1919-es vörös- és fehér-
terror eseményeiről a 100. évfordulóra könyvet 
kíván megjelentetni alapítványunk. Felhívással 
fordulunk minden tamási vagy Tamásiból el-
származott családhoz, hogy amennyiben az 
eseményekben részt vett családtag, rokon egy-
kori fotói, dokumentumai, személyes tárgyai 
vannak birtokukban, kérjük, azokkal keressék 
meg K. Németh Andrást a 06-30-405-19-86-
os telefonszámon (vagy a knemetha@gmail.
com. e-mail címen). Szívesen felhasználnánk 
családi visszaemlékezéseket, történeteket is. 
Köszönjük közreműködő segítségüket!

Tamási Helytörténeti Alapítvány


